第2回常任幹事会議　議事録
　（出席者　17名）

常任幹事：岩重、作道、井上(雅)、井上(豊)、西原、前田、大川、岸、若山、服部、藤井、島田、貞末、大迫

オブザーバー：花田G長(広島)、木村G長(青森)、岩崎G長(神戸)

日　時： 2009(平成21)年11月28日(土)　
場　所：貸会議室　ユーズ・ツウ　(大阪市北区梅田2-1-18　富士ビル3Ｆ　TEL06-6345-1325)
時　間：14:00～17:00　
・開会
・会長挨拶　　作道会長
・資料確認
・議長選出　　井上総務
議題審議
・第１号議案　　　広島大会決算報告の件　(花田グループ長)

収支報告書(案)に基づき報告。全員の可決承認を得た。

・第２号議案　　　PN2010の進捗状況の件　(大川常任)

11/30に日本印刷会館でプレスリリース発表予定。

主管5団体の中でも会員数が一番多い緑友会から200名参加を目標に各ブロックに呼びかけるよう実行委員長より要請。登録はweb受付の予定。申込方法・締切等はプレスリリースにて発表。企業・団体交流ブースへの積極的な出展についても併せて要請あり。

小中学生対象に「未来の印刷」大賞作品募集の呼びかけもあった。(親子で作品作りに取り組むことで対話が生まれ、相互理解が深まることも意図しているとのこと)

懇親会の時に緑友会セミナー旗伝達をする段取りについて常任で取り纏めてPN実行委員会に打診。

今後のPN決定事項についての緑友会への告知・浸透方法について

情報整理：大川常任、告知・連絡：前田常任　が取り纏めてサイトor ML にて告知。

本日欠席の3ブロックについては、木村G長、井上総務、大川常任が各ブロックに連絡をすること。

・第３号議案　　　青森総会の進捗状況の件　(木村グループ長)

他団体の参加と緑友会活動への理解を深めることにも注力したいため、全体的なタイムテーブルの調整に苦慮しているのが現状。2月のG長常任幹事会議で詳細報告予定。

予算書は多団体登録料等も含めた全体予算で再度計画を組むことに。

・第４号議案　　　佐賀大会進捗状況の件　(貞末常任(代理))

動員目標：緑友会170名＋若楠会30名=200名

会場への交通手段は福岡経由のアクセスが一番便利とのことなので、アクセス案の提出を要請。

・第５号議案　　　次期セミナー主管候補地の件
神戸若人会が主管を立候補し、全員の承認を得た。

・第６号議案　　　50周年記念誌について

岩重編纂委員長体制のもと、藤田歴代が進行責任者として12/2(水)に東京・八重洲にて編纂委員会を開催予定。後日MLにて議事録を添付。

PN2010までには配本完了できる見通しである。

改めて購入申込をMLにて要請するので各ブロックにて呼びかけを。

・第７号議案　　　「印刷を通して地域で愛される企業づくり」テーマの浸透について

出席者それぞれの地域での活動状況について報告。浸透まで至っていない地域もあれば、かなり具体的に行動している地域もある状況。

全員の報告の後で作道会長からの総評があった。『CSR=儲けるための経営戦略』という認識のもと、まずは自分たちの地域で取り組みやすいテーマから始めてみることが大事。それが最終的にCSRへの取り組みに繋がっていけば良いとのこと。詳しい説明が必要であれば各地に訪問するとのこと。

PNの時のG長常任幹事会議にてCSRへの理解を深める意見交換をする予定。是非なるべくたくさんのグループに参加してもらうように呼びかけを。それに先立って井上総務から後日G長・常任に向けて提出書類の依頼がある。

· その他

· PNでのG長常任幹事会議の日程について
　　日時(案)：2/6(土) AM7:00～
　　会場(案)：椿山荘　or　目白・池袋界隈の会議室
　当日のタイムテーブル案を作成し、G長に呼びかけをする予定。

· 青森総会の翌年の総会開催地を募集。

· 4月の常任幹事会議　4/17(土)　名古屋にて

・総括　　岩重直前会長

・審議内容の確認　西原書記
・閉会

作成者：西原孝太郎(書記)

作成日：2009年11月28日






